

## 空中走廊

空中走廊於 2004 年 7 月 25 日正式開放，是溪頭的新興景點。架高的空中走廊全長約 180 公尺，最高點距地面 22.6 公尺，相當於 8 層樓高。樹上著生蕨類與蘭科等植物，同時常有白耳畫眉、冠羽畫眉、黃腹琉璃及赤腹松鼠等動物在此棲息，其使得冠層的生物相當豐富；而林木冠層更可提供截流保水及潔淨空氣的功能，是大自然提供人類的空氣清淨機。於步道上可端倪尖聳的針葉樹，使人們對於森林冠層不再只是「遠觀」，透過面對面的接觸，讓一般印象中高聳的森林，頓時置身於冠層中、居高臨下，可從不同角度欣賞森林不同的姿態，更可仔細觀察寄居在樹上的朋友們。特別當山中雲霧繚繞、山嵐升起時，除了讓人有置身畫境的感受外，也帶來一種心靈深邃的洗滌。

## 銀杏林

溪頭擁有台灣罕見的銀杏林，共擁有 80 株，這 80 株銀杏樹於民國 9 年栽種，是全台灣唯一成林的銀杏樹，目前已有 91 歲高齡。銀杏因成長緩慢，若是阿公種下銀杏，要等到孫子輩才會結果，所以被稱為「公孫樹」。銀杏四季都有不同景色，春天吐嫩綠新芽，夏天蒼綠，

秋天轉金黃、冬天落葉，是風景最美的地方。

## 神木

溪頭自然教育園區裡的 2800 年紅檜神木，自民國五十九年開園至今就是溪頭的地標，並與大學池齊名，海拔高度 1200 公尺，樹高 35 公尺、胸徑 4.6 公尺、樹圍 13.6 公尺，重約 40 噸，必須 10 名成人才能有辦法環抱。溪頭神木歷經賀伯颱風、九二一大地震與桃芝颱風，期間爆發土石流都從樹木二側流過，廿年來就算遭遇雷擊，神木依舊矗立在此，未料千年神木於 2016 年 9 月 11 日倒塌，台大實驗林於神木周邊興建一圈的神木觀景步道，於 2017 年 9 月 10 日完工，讓大家可以更近距離的探望、瞻仰，溪頭神木永遠是溪頭的重要地標。